

KDO BUDE VYUČOVAT?

Vyučovat budou lektoři Dětské misie pod vedením národního ředitele Zbyška Šikuly. Kurz Služba dětem je připravován ve spolupráci s Dětskou misí a je připraven na základě kurzu *Efektivní vyučování dětí I.*

CO ZÍSKÁTE?

Základní dovednosti pro vedení a vyučování nedělních škol, dětských táborů a misijních aktivit pro děti. Budete vědět, jak poskládat program nedělní besídky. Absolvent získá Certifikát Dětské misie o absolvování kurzu a možnost pokračovat ke kurzu *Efektivní vyučování II.*

CENA KURZU

1500 Kč za všechna čtyři setkání

Cena zahrnuje náklady na lektory, materiály, společný oběd a občerstvení. Na celkové náklady kurzu se přispívá ze Vzdělávacího fondu BJB.

PŘIHLÁŠKY

Na kurz se můžete přihlásit do **30. června 2025** na webové stránce:

www.bjb.cz/vzdelavani



VNC

VZDĚLÁVÁNÍ NA CESTĚ

NABÍDKA KURZŮ PRO ŠKOLNÍ ROK

2025/26



SLUŽBA DĚTEM



DĚTSKÁ MISIE
ČESKÁ REPUBLIKA

UČÍME DĚTI NÁSLEDOVAT JEŽÍŠE

Ježíš volal k následování i děti – i jim patří Boží království. V jeho době byly děti přehlížené, ale Ježíš řekl: „Nechte děti přicházet ke mně.“ Bůh si přeje, aby i děti poznaly jeho lásku a učily se ho následovat.

Dnes probíhá duchovní boj o dětská srdce. Svět je zahlcuje lákadly a škodlivým obsahem, který může vést k duchovní otupělosti či závislostem. Církev nesmí zůstat pasivní. Musíme nabídnout dětem něco lepšího – vztah s živým Bohem.

Věříme, že i děti mohou znát Ježíše jako svého Zachránce a růst jako jeho učedníci. Boží slovo je připraví na život, dá jim pevný základ a formuje jejich charakter k lásce, pravdě i pokoře.

Chceme vést děti k Bohu – doma, ve sborech i skrze naši Jednotu. Ať skrze náš život poznají, že největším darem je osobní vztah s Ježíšem.

Proto otevíráme v roce 2025/26 nový Kurz pro učitele nedělních besídek, vytvořený ve spolupráci s Dětskou misí, který prakticky připraví služebníky pro tuto klíčovou oblast.

Pavel Coufal

předseda VV BJB



Ježíš však řekl: „Nechte děti a nebraňte jim přicházet ke mně – vždyť právě takovým patří nebeské království!“

Matouš 19,14

JAK VYPADÁ KURZ PRO UČITELE BESÍDEK?

Kurz se skládá ze 4 sobotních celodenních setkání (9:00 – 16:30), každé setkání představuje 1 vyučovací (tematický) blok. Před každým sobotním setkáním studenti shlédnou doma 60 minutové video s vyučováním k danému tématu.

CO SE NA TOMTO KURZU DOZVÍTE A NAUČÍTE?

Jaké je biblické vyučování o dítěti. Jak rozumět a používat Knížku beze slov (jednoduché vysvětlení evangelia). Jak vést misijní klub pro děti. Jak udržovat kázeň ve vyučování. Jak vyučovat biblické verše. Jak učit děti skrze zpěv. Jaká je důležitost učitele. Jak připravit biblickou lekci. Jak vést pastorační rozhovory s dětmi.

Vyučování bude velmi praktické a bude v něm příležitost získané poznatky prakticky procvičovat.

Abychom pokryli celou republiku a dali všem sborům maximální možnost se vyučování zúčastnit, bude se vyučování odehrávat paralelně na dvou místech, ve sboru BJB Praze 3 – Vinohrady a ve sboru BJB Olomouc, s týdenním (dvoutýdenním)

odstupem. Na obou místech se bude vyučovat stejný obsah. V případě, že se nemůžete zúčastnit jednoho bloku v Olomouci, můžete ten stejný absolvovat v Praze a naopak.

ROZPIS TERMÍNŮ

1. vyučovací blok

11. 10. 2025 Olomouc / 18. 10. 2025 Praha

2. vyučovací blok

8. 11. 2025 Olomouc / 22. 11. 2025 Praha

3. vyučovací blok

28. 2. 2026 Praha / 7. 3. 2026 Olomouc

4. vyučovací blok

21. 3. 2026 Praha / 28. 3. 2026 Olomouc

Počet účastníků v každé skupině je maximálně dvacet.

PRO KOHO JE KURZ URČEN?

Kurz je určen pro učitele nedělních besídek (nedělní školy) a vedoucí dětské služby. Zkrátka pro všechny, kdo se chtějí duchovně věnovat dětem v církvi i mimo církve.

OBSAH KURZU

Evangelizace dětí, vedení ke Kristu a biblické vyučování. Součástí jsou také tři praktická cvičení. Před každým kurzem je nutné jako přípravu absolvovat doma jednu lekci (60 minut) ve vámi zvoleném čase.